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Να ανατραπεί η εγκληματική πολιτική κυβερνήσεων-ΕΕ κατά των προσφύγων

Να κλείσουν τα κολαστήρια, κάτω τα αιματοβαμμένα τείχη της ΕΕ

Δεν έχει τέλος η ανθρώπινη φρίκη στο κολαστήριο της Μόριας, όπου στοιβάζονται σε άθλιες
συνθήκες 13.000 άνθρωποι. Μία γυναίκα νεκρή και το μωρό της σε κρίσιμη κατάσταση έβγαλαν
από τα αποκαΐδια οι ίδιοι οι πρόσφυγες χθες, ενώ υπήρχαν αρκετοί ακόμα τραυματίες. Πριν μερικές μέρες
φορτηγό είχε πατήσει και σκοτώσει πεντάχρονο προσφυγόπουλο, που βρισκόταν μέσα σε
χαρτόκουτο. Πρόκειται για έγκλημα διαρκείας, που οφείλεται στην απαράδεκτη ρατσιστική
συμφωνία Ευρωπαϊκής Ένωσης-Τουρκίας, με την οποία υψώνονται αιματοβαμμένα τείχη στους
πρόσφυγες, με δεκάδες χιλιάδες να εγκλωβίζονται στην Ελλάδα και ειδικά στα νησιά.

Για την τραγική κατάσταση στην Μόρια, στο Βαθύ της Σάμου και στα άλλα στρατόπεδα συγκέντρωσης
προσφύγων και μεταναστών τεράστιες ευθύνες έχει η Ε.Ε. και οι ελληνικές κυβερνήσεις, της ΝΔ
που κλιμακώνει τη ρατσιστική πολιτική, μιλώντας τώρα για αποτροπή εισόδου των
προσφύγων στη χώρα, και του ΣΥΡΙΖΑ που συμφώνησε και υλοποίησε την Κοινή Δήλωση Ε.Ε.-Τουρκίας
και όλη την αντιδραστική πολιτική της ΕΕ. Αποτροπή σημαίνει θανατηφόρα ναυάγια στη θάλασσα (όπως
πρόσφατα στις Οινούσσες με πέντε παιδιά και δύο ενήλικες νεκρούς) ή νεκρούς στον Εβρο και
φυλακισμένους σε όλη τη χώρα.

ΝΑΤΟ, ΕΕ, πολυεθνικές, αστικές τάξεις πρώτα βομβαρδίζουν τους λαούς ή λεηλατούν τη χώρα
τους, μετά τους πουλάν ακριβά το ταξίδι της σωτηρίας, τους εκμεταλλεύονται και τους χρησιμοποιούν
για να εκβιάσουν (όπως ο Ερντογάν) και στη συνέχεια τους πνίγουν στην Μεσόγειο και τους φυλακίζουν
στα «κέντρα υποδοχής».

Ιδιαίτερα προκλητική είναι η στάση της κυβέρνησης της ΝΔ, η οποία έστειλε διμοιρίες ΜΑΤ από την
Αθήνα στην Λέσβο και στην Μόρια(!), αντί να βοηθήσει τους απελπισμένους και εξοργισμένους
πρόσφυγες. Η ΝΔ αντιμετωπίζει το προσφυγικό βασικά σαν πρόβλημα καταστολής, γι’ αυτό το ανέθεσε
στο υπουργείο «Προστασίας του Πολίτη», ενώ κινητοποιεί και τις Ένοπλες Δυνάμεις. Η εκκένωση
καταλήψεων που παρείχαν στέγη σε πρόσφυγες είναι αποκαλυπτική.

Αίσθηση προκαλεί και ο σιγαστήρας των ΜΜΕ μπροστά στο συγκλονιστικό χθεσινό συμβάν και
στη διαρκή τραγωδία της Μόριας και των άλλων ΚΥΤ. Αλλά κι όταν αναφερθούν τα συστημικά ΜΜΕ
αναδεικνύουν τις ευθύνες των… προσφύγων και των μεταναστών και συμβάλλουν στην ανάπτυξη
ξενοφοβικών και ρατσιστικών αντιλήψεων.

Η κατάσταση είναι εκρηκτική, η καταπάτηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων κτηνώδης, ενώ έρχονται νέα
αντιπροσφυγικά μέτρα από την κυβέρνηση της ΝΔ, στο όνομα του πλήθους των προσφύγων, που
επιβάλλει η πολιτική της ΕΕ, η οποία δεν αμφισβητείται βεβαίως.



Σήμερα απαιτείται να αναπτυχθεί η πάλη εργαζομένων, νεολαίας και προσφύγων/μεταναστών
για:

Κατάργηση της ρατσιστικής συμφωνίας ΕΕ-Τουρκίας, καλοδεχούμενοι οι πρόσφυγες του πολέμου,
της οικονομικής καταστροφής και των αντιδραστικών καθεστώτων.

 

Να κλείσουν η Μόρια και όλα τα στρατόπεδα συγκέντρωσης τώρα.

 

Διαμονή των προσφύγων στις πόλεις, σε ανθρώπινες συνθήκες ζωής, με όλα τα δικαιώματα σε
εργασία, μόρφωση, υγεία κλπ.

 

Να πέσουν τα τείχη της ΕΕ, να καταργηθούν οι συμφωνίες «Δουβλίνο» για το προσφυγικό. Οι
πρόσφυγες να μπορούν να ταξιδέψουν στις χώρες που επιθυμούν.

 

Στοπ στην αστυνομική καταστολή κατά προσφύγων και μεταναστών, όχι στις επιχειρήσεις
αποτροπής σε θάλασσα και στεριά που θα προκαλέσουν πλήθος νεκρών. Κάτω τα χέρια από τις
καταλήψεις και τις δομές αλληλεγγύης.
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